

# 婚庆合伙人扯皮 婚礼办不了了

法院判全额返还准新郎16万元并支付利息



晚报讯 婚礼是人生中的大事。准新郎小张找了一家婚庆公司给自己办婚礼，谁知合同签了钱也付出去16万多元，婚庆公司却忽然通知他说“办不了”了，小张想要回给出去的款项也是难上加难。记者昨天了解到，崇川区法院审理了这样一起案件。

小张与未婚妻定于2021年11月举行婚礼。同年1月，他们委托A工作室负责婚礼策划及现场执行，总价款为198000元。签订合同当日，小张便向A工作室支付定金5000元，并约定，二次款为订单总额的90%，尾款10%于婚礼彩排完付清。合同签订后，小张陆续向A工作室的合伙人之一王某转账支付16万元。

2021年7月，A工作室经营者陈某向小张表示，所收取的婚庆服务款均在王某处，公司无力垫付资金提供服务，并表示同意退还定金5000元，但其余款项小张应向王某索要。王某却表示，其仅是A工作室的工作人员，履行的是职务行为，并非合同当事人，小张只能向A工作室索要剩余款项。

小张索要无果，遂诉至崇川区法院，要求A工作室、经营者陈某、王某连带返还婚礼服务款16万元。

法院审理认为，根据法律规定，个体工商户有字号的，以营业执照上登记的字号为当事人，营业执照上登记的经营者与实际经营者不一致的，以登记的经营者与实际经营者为共同诉讼人。个体工商户的债务，个人经营的以个人财产承担，家庭经营的，以家庭财产承担。

本案中，A工作室系依法登记领取营业执照的个体工商户，登记的经营者为

陈某，在案涉合同成立及履行期间，实际由陈某与王某出资合伙经营，陈某、王某作为合伙人应当对合伙债务承担连带责任，故小张要求陈某、王某对本案债务承担连带责任的诉讼请求，法院依法予以支持。

小张所交纳的服务费中，虽有16万元直接为王某所收取，但是，王某系以A工作室人员身份收取，该部分债务仍为A工作室债务，对外应以A工作室及合伙人财产承担，对于王某这个人最终应负担的债务比例属合伙人内部事务，可由合伙人另行主张。对于陈某主张16万元由王某个人单独承担的抗辩意见，法院不予采信。

最终，崇川法院一审判决A工作室、经营者陈某、王某共同向小张返还婚礼服务费16万元，并赔偿相应利息。原被告均未上诉，一审判决已生效。

通讯员朱君 记者王玮丽

## 绗车工被抢劫致终身残疾 时隔9年，13万多元赔偿款执行到位

晚报讯 “我腿已经残疾了，孙子早产又花了一大笔钱，家里非常需要用钱，没想到法院还能帮我执行回来这13万多元，我夫妻俩代表全家谢谢你！”近日，一起执行案件的申请人郭某来到通州区法院，将一面锦旗递到该院执行局干警沙先锋手中。记者昨天了解到，时隔9年，这笔案款终于执结到位。

郭某本是一名绗车工，收入尚可，但因当年受抢劫伤害，导致腿部终身残疾，无法再从事体力劳动，为了治疗，也花了不少钱。2014年，法院对郭某与董某、赵某抢劫罪刑事附带民

事赔偿纠纷一案作出判决，被告人的法定代理人董某、赵某（犯抢劫罪的为两人的儿子，均未成年）应当赔偿郭某13万余元。虽然伤人者得到了惩罚，但郭某未能拿到救命钱。其无奈只得申请执行，本次执行最终因无财产可供执行而终结执行程序。

郭某以为这笔钱肯定拿不回来了。但今年7月，他还是抱着试试的态度申请恢复执行。本案由执行员沙先锋负责，他收到案件后先冻结了两名被执行人名下的银行账户，但没有急于扣划，而是隔一段时间重新筛查。经过多次筛查，终于发现赵某名下一张银行卡有金额变

化，他仍按兵不动、耐心等待，当发现赵某卡中金额已足够履行时，一次性直接扣划完成。历时9年，郭某终于拿到了救命钱。

据悉，2021年起，通州区法院执行局进一步规范了申请恢复执行登记回复制度。当事人申请恢复执行后，由执行局终本组两名干警专人负责，发起财产查询，核实财产线索，并在15日内回复核查等情况，以保证当事人知晓执行情况。一系列举措，让当事人感受到终本案件执行的态度与力度，充分保障当事人的权益，维护了法律的公信力。

通讯员黄俭 记者王玮丽

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布App首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：**0513-85118889**



咨询请扫码

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：**0513-68218781**



线上办理  
请扫码



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

# 鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。  
**承诺：不满意不付婚介费** 微信号：18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008

# 红星养老院

用心呵护，建设有温度的养护院  
地址：青年东路422号  
电话：0513-69983330